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2. Мавпа сидить у циліндричному «драбинному» барабані, який може без тертя обертатися навколо горизонтальної осі, що співпадає з його центром (мал.1). Біля верхньої точки С барабана висить банан. Перебуваючи в нижній точці А барабана, мавпа спочатку розгойдується, як на гойдалці, поки не досягне точки В на рівні осі барабана. Тут вона починає бігти по бічній поверхні барабана, перехоплюючи щаблі драбини, утримуючись певний час t на рівні осі барабана. Яким має бути цей час, щоб мавпа потім легко дісталася до банана? Кругова частота малих власних коливань барабана з мавпою поблизу точки А дорівнює k. Урахувати, що спроба потрапити спочатку в точку С, не зупиняючись у точці В, не дала результату.
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